

విద్యావంతులు ఆలోచించి ఓటు వేయండి

జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు మధ్య, మే 25 : విద్యవంతులు ఆలోచించి నిజాయితీపూర్వకంగా...

గ్రాడ్యుయేట్లు ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు

గ్రాడ్యుయేట్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 25 (నవస్త్రే తెలంగాణ) : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ శాసనసభలో పట్టణ ప్రజలకు ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా...

- ముగిసిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం
ఓటింగ్కు ఏర్పాట్లు పూర్తి
ఖమ్మం జిల్లాలో 37 పోలింగ్ కేంద్రాలు
అన్ని కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు

33 మంది మావోయిస్టులు లొంగుబాటు



లోంగుబాటు మావోయిస్టుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎస్పీ జితేంద్ర యాదవ్

భీజాపూర్ ఎస్కాంటర్లో ఇద్దరు మావోయిస్టులు... ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో శనివారం మరో ఎస్కాంటర్ జరిగింది.

గవ్ చుమ్!

పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సంద్ర వెంకటేశ్వర్లు, కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి, మదన్ నాథ్, వనమా వెంకటేశ్వర్ల రావు, హరి ప్రయ, మహారాజు నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం జిల్లాలోని లొంగుబాటు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్దపత్తుల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల్లో పనులు పూర్తి చేయండి

వసతి గృహాల్లో పనులు పూర్తి చేయండి ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్ దమ్మపేట వసతి గృహాల్లో పనులు పూర్తి చేయండి ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్

వయాకామ్ 18-స్టార్ ఇండియా విలీనం!

సీసీబి అనుమతి కోరిన రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ విలీనం చేయనుండుటతో జాయింట్ వెంచర్లో సరికొత్త సంస్థ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ జాయింట్ వెంచర్లో ఏర్పాటుకానున్న సంస్థలో రిలయన్స్ కు చెందిన ఇతర మీడియా వ్యాపారాలపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపదని స్పష్టం చేసింది.

దివీస్ లాభం 538 కోట్లు

హైదరాబాద్, మే 25: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ పారిశుధ్య సంస్థ దివీస్ ల్యాబ్స్ లాభం ఆశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. మార్కెట్ ముగిసిన మూడు నెలల కాలానికి గాను సంస్థ రూ.538 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడించింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఇదే త్రైమాసికంలో నమోదైన రూ.821 కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 87 శాతం వృద్ధిని కనబరిచింది.

అరబింద్ ఆకర్షణీయం

కూ్యాలో 80 శాతం పెరిగిన లాభం కంపెనీ ఆదాయం రూ. 6,478 కోట్ల నుంచి రూ.7,580 కోట్లకు ఎగబాకినట్లు వెల్లడించింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను రూ.29 వేల కోట్ల ఆదాయం పూర్తిచేశారు. రూ.3,172 కోట్ల నికర లాభాన్ని ఆర్జించింది. మొత్తం ఆదాయంలో అమెరికా నుంచి రూ.3,588 కోట్ల ఆదాయం సమకూరగా, యూరప్ నుంచి రూ.1,832 కోట్లు లభించాయి. అలాగే రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ కోసం రూ.392 కోట్ల నిధులు విచ్చించింది. నూతన మార్కెట్లోకి అడుగుపెట్టడం, మార్కెట్లోకి పలు ఔషధాలను విడుదల చేయడం కలిపి సాధించిన అరబింద్ పారిశుధ్య సంస్థ చైర్మన్, సమాచారం అందించింది. సమీక్షకాలంలో

అందరికీ ఒకే పన్ను?

కేంద్రంలో మళ్లీ మోదీ సర్కారు వస్తే ఇంతేనా! మదుపరుల్లో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన భారీ మార్పులకే సిద్ధమవుతున్న ఐటీ శాఖ? దేశీయ మార్కెట్లకు పెను సవాళ్లంటున్న నిపుణులు

నగదు లావాదేవీలకే సై

కార్డు, కంప్యూటర్లు, ఫోన్లు క్యాష్ తోనే కొనుగోళ్లు తలు పెరిగింది. డిజిటల్ లావాదేవీలను ప్రోత్సహించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు సత్ఫలితాలను ఇచ్చడం లేదు. దేశవ్యాప్తంగా నగదుతో కొనుగోలు చేసే వారి సంఖ్య అంతకంతకు పెరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఇంటి, కార్లు, నగదు రూపం లోనే అత్యధిక మంది కొనుగోలు చేస్తున్నారంటున్నారు. యూపిఎల్ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న రెండు స్టోర్లలో డిజిటల్ బిజినెస్ బిజినెస్ నగదు ఇచ్చి తమకు సర్టిఫికేట్లను కొనుగోలు చేస్తున్నారంటున్నారు. గడిచిన నెలలో వీరి వాటా 7-9 శాతంగా పెరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో సంస్థలకు రెండు స్టోర్లలో నగదు లెక్కవేయడం వల్ల పరిస్థితులు మారుతున్నాయి. డిజిటల్ కంటే నగదు ధారానే కొనుగోలుకు మొగ్గుపడుతున్నారంటున్నారు. కాబట్టి

విపీలో మావోయిస్టుల భారీ డంపు స్వాధీనం



స్వాధీనం చేసుకున్న డంపును పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ తుహీన్ సిన్హా

కొత్తగూడెం జైం, మే 25 : పోలీసు బలగా లక్ష్యాంగా మావోయిస్టులు ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో దాచిన భారీ డంపును సరిహద్దు ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎస్పీ తుహీన్ సిన్హా శనివారం విలేజరులకు వెల్లడించారు. ఏపీ రాష్ట్రం అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలో పోలీసు బలగా మావోయిస్టుల కోసం కాంటింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో జేపీ వీధి మండలం సీలేరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల పసనాలబండ గ్రామ సమీప అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టుల డంపును పోలీసులు గుర్తించారు. కూంటింగ్ నిర్వహించే పోలీసు బలగాలను ట్రాప్ చేస్తూ మావోయిస్టులు మందుపాతర పాతిపెట్టెందుకు పూర్వగా రచించినట్లు ఎస్పీ వెల్లడించారు. ఆ ప్రాంతం నుంచి 6 స్టోర్ క్యారీజ్ ల్యాండ్ మైన్స్, రెండు డైరెక్షనల్ మైన్స్, పేలుడు పదార్థం (కేకాఎల్ కంపెనీ), 150 మీటర్ల విద్యుత్ వైరు, 5 కేజీల మేకులు, ఇసుక నట్లు, మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన సాహితీ రచన పుస్తకాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. మావోయిస్టులు దాచిన డంపును గురించిన తర్రలోనే స్వాధీనం చేసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. అనంతరం డంపును రికవరీ చేసిన జి. మాడుగుల ఎస్పీ ఏ.శ్రీనివాసరావు, సీలేరు ఎస్పీ రామకృష్ణ, ఆర్ఎస్సీ జాన్ రోహితులను ఎస్పీ తుహీన్ సిన్హా అభినందించారు. సమావేశంలో చింతలెల్లి సబ్ డివిజన్ అదనపు ఎస్పీ కె.ప్రతాప శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల్లో పనులు పూర్తి చేయండి



దమ్మపేట వసతి గృహాల్లో పనులు పూర్తి చేయండి ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్

దమ్మపేట, మే 25 : పాఠశాలల ప్రారంభానికి ముందే వసతి గృహాల్లో షాలోక సదుపాయాల కల్పన పనులు పూర్తి చేయాలని ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్ ఆదేశించారు. శనివారం అంతరాలి, దుర్గమ గొల్లూర, వీధుగూడెం గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు, దమ్మపేటలోని వసతి గృహాలను సందర్శించిన ఆయన మాట్లాడుతూ పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ ప్రత్యేక డిపాజిట్ స్కీంలో భారతీయులతోపాటు ప్రవాస భారతీయులు కూడా డిపాజిట్ చేయవచ్చని తెలిపింది.